
 

 

Procès-verbal 

 

Pôle sportif 

 

Section Futsal spécifique et associé 

 

 

 

Réunion du : A : Mardi 29 août 2023   18h45  

District DTB BESANCON Salle Michel ROUILLAUD 

Présidence : Mme Guerra Borges Michèle 

Présents : 

 

 

Mrs, Jawad BELAINOUSSI, Maxime BONIN, Christophe GIRARDET, 
Cyrille TERRIBAS, Quentin GUILLAUME, Kamel KELLADI, Mathieu 
MILLOT, Jean-Michel GUYONVERNIER. 

Absents excusés : 

 

 

 

Mrs Philippe SURDOL, Guy MONNIER, Jean-François MAUVAIS, Jean-

Claude BUESSARD, Djamel RABIA, Paul ROCHEFORT, Bertrand 

BROGLIN, Marc TISSERAND, Robert SZPYRKA, Thomas MOUGIN, 

Gaëtan HENRIOT. 

Absent(s) : Mme Claire LOUVRIER 

 

 

Ouverture de la réunion à 18h45 par la Présidente qui excuse les membres absents qui ont 

prévenus et nous fait part de l’arrivée de Thomas Mougin nouveau membre dans la 

commission  

 

 

FUTSAL SPECIFIQUE : Organisation de la saison, Nouveautés Fédérales, D1 

 

Seniors D1:  la LICENCE FUTSAL est OBLIGATOIRE, 12 équipes engagées : SFB2, 

SFB3, Besançon Académie 2, Fuans FC, Baume les Dames 2, Exincourt 2, Fcmmgv,entente 

Belfort Futsal-Offemont, CA Pontarlier, Valdahon-Vercel, FC Morteau Montlebon. 

 

Demande du District de la Haute Saône : pour intégrer dans notre championnat D1 Futsal 

deux équipes de leur territoire Franchevelle 2 et Amance-Corre-Polaincourt, la distance 

d’éloignement de cette dernière équipe ne correspond pas à notre organisation géographique, 

accord si ce club accepte de jouer qu’en extérieur sauf avec Franchevelle. 

 

Arbitrage 12 arbitres par journée sont nécessaire. 

 

U7/U9 :  9 plateaux par catégorie programmation a Aréna 25 et Play Aréna les dates sont 

calées 

Un google form est envoyé aux clubs pour inscription. 

 

U11/ U13 : 6 dates sur la saison (secteur Besançon) demande de créneaux de Gymnase a la 

ville de Besançon (avant le 15/09) envoi des informations aux clubs pour inscription (avant le 

20/09) 

 

U17F : 7 dates sur la saison 

 

U14F à U17F 2 dates a proposer aux vacances Toussaint, Noël, Février, Avril seront à 

proposées à toutes les équipes U15F et U17F 

 

 

 



 

 

Coupe Nationale Futsal : les deux premiers tours ne sont plus gérés par le District mais par 

la Ligue BFC 

 

Challenge National Féminin : du 18 au 22 décembre 2023 ouvert à toutes les équipes Futsal 

ou Non une communication sera faite à l’ensemble des Clubs 

. 

Challenge National U18 : ouvert à toutes les équipes Futsal ou Non une communication sera 

faite a l’ensemble des Clubs. 

 

La rentrée du Futsal entre le 2 au 7 octobre pour les U7/U9/U11/U13 

 

Le Noël du Futsal pour les U8F, U7, U9 a voir les lieux pour réservations par secteur 

 Palais des sports Besançon, Le Phare Belfort, L’Axone Montbéliard, Morteau ou Pontarlier 

pour secteur Haut Doubs 

 

Nouveauté : pas de U 15 R en Futsal cette année 

 

Documents d’Organisation  

Règlement Championnat D1 Futsal = Licences Futsal Obligatoire 

Création du règlement Coupe Départementale : joueur R1 n’ayant pas joué plus de 3 matchs 

Règlement Futsal associé DTB 

Mise à jour des Lois du jeu 

Calendrier Général Futsal District et calendrier D1  

 

Futsal associé un courrier va être envoyé aux mairies pour les réservations de Gymnases. 

 

Fin de réunion 20h30 

Prochaine réunion : date à définir. 

 

 

 La Présidente,       Le secrétaire, 

 

 

Michèle GUERRA BORGES    Jean-Michel GUYONVERNIER 


